全国蹦床冠军赛朱雪莹李宇名摘金

本报讯 2023年全国蹦床冠军赛 日前在江苏淮安落幕。奥运冠军、天 津选手朱雪莹夺得女子网上个人金 牌, 山西队李宇名在男子网上个人项 目中摘得桂冠。

女子网上个人决赛,朱雪莹以难 度14.8的成套拿下56.73分,她的技术 分16.80为全场最高,高度和位移分也 保持了高水准,成功夺金。朱雪莹夺 冠实至名归,她在资格赛、半决赛均排

本报讯 据中国体操协会消

息,为积极响应国家体育总局关 于国家队进校园进行健身指导服 务活动的号召,在2023年蹦床冠

军赛结束后, 国家蹦床队奥运冠 军、世界冠军参与了"同心向党

悦动淮安"主题党日联学共建活

队奥运冠军、世界冠军和优秀运

动员代表参加了本次活动。袁守

龙表示, 蹦床运动进校园、进家

庭、进社会,将有力促进青少年身 心健康成长,希望更多人参与到

蹦床等体育运动中来,运动促健

夺得男子网上个人冠军的李宇

在2023年全国蹦床冠军赛中

康,奋进新征程。

国家体育总局体操运动管理 中心副主任袁守龙带领国家蹦床

男子网上个人决赛, 李宇名以全 场最高分60.32分夺金,他的技术分和 位移分均为全场最高。资格赛和半决 赛表现突出的严浪宇、王梓赛决赛中 出现失误,失去争夺金牌的机会。

女子网上个人团体决赛中, 胡译 乘、王琳烁、张欣欣和许晴晴组成的山 西队夺得金牌,总分为164.04分。男子 网上个人团体金牌归属于王梓赛、孙

逸辰、钱雨凡、陈诺组成的江苏队,总 分为175.81分。女子双人同步金牌被 山西组合姚瑾琪/王琳烁摘得,她们在 决赛中得到49.71分。男子双人同步金 牌归属于湖南组合严浪宇/贺龙雨,两 人在决赛中拿下50.96分。

男子、女子双蹦床团体金牌均被 山西队拿下, 男子单跳团体冠军归属 江苏队。女子单跳个人金牌被江苏选 手邓雅瑄摘得,她在决赛第一和第二

轮分别得到30.40分、30.90分。男子单 跳个人金牌归属于江苏选手甄子行, 他在决赛第一和第二轮分别得到 33.35分、35.10分。女子双蹦床个人金 牌被广东思腾选手冯宝仪拿下,她在 决赛第一和第二轮分别得到32.30分、 32.80分。男子双蹦床个人金牌得主是 山西选手赵嘉辉, 他在决赛第一和第 二轮分别得到36.10分、35.20分。

(袁雪婧)

蹦床冠军进校园进行健身指导



名,结合自身经历与学习体会,向 参与活动的全体人员讲述了自己 奋勇前进、为国争光的成长历程, 鼓励同学们积极参与体育运动, 健康快乐成长。 活动现场,淮安市天津路小

学学生代表为蹦床冠军们佩戴上 鲜艳的红领巾,并在冠军们的指 导下体验了小蹦床运动。学生代 表毛紫涵开心地说道,这是她第 一次观看蹦床比赛, 也是第一次 体验蹦床项目, 让她感受到了体 育运动带来的快乐。

(袁雪婧)

全国赛艇锦标赛广东队夺4金

本报讯 2023年全国赛艇锦标赛日前在陕西榆 林水上运动中心结束,这是榆林首次承办全国性水上 项目大赛,经过激烈的争夺,14个项目的金牌各有归

本次锦标赛的比赛地位于海拔1100米的亚高原 地带,是高质量静水场地,水质、水深和各处配套及硬 件设施在国内都属一流。今年赛事主办方还组织了很 多与地方特色紧密结合的配套活动,如塞艇奥运冠军

进校园、体校赛艇运动员观摩比赛、颁奖仪式上民歌 舞蹈快闪活动等。

由于国家队正在塞尔维亚参加世锦赛,所以此次 全国锦标赛也是对全国赛艇后备力量的一次检验。本 次锦标赛广东队获得4枚金牌,展现了赛艇强省的实 力,河南队获得3枚金牌,四川队获得2枚金牌。广东队 以团体总分70分获得团体第一名。

(陈思彤)



女子国象世团赛半决赛结束 格鲁吉亚哈萨克斯坦会师决赛

本报讯 北京时间9月11日凌晨,第九届世界女 子国际象棋团体锦标赛在波兰比得哥什结束了半决 赛的争夺。格鲁吉亚队和哈萨克斯坦队通过超快棋加 赛,分别战胜美国队和法国队,晋级决赛。

半决赛首回合哈萨克斯坦队1比3负于法国队,格 鲁吉亚队2.5比1.5战胜美国队。第二回合哈萨克斯坦3 比1扳回一城,美国队2.5比1.5扳平大比分。

接下来的超快棋加赛中,经验丰富的格鲁吉亚队 发挥更胜一筹,除二台阿拉比泽与阿布拉汉姆扬速和 之外,一台霍特纳什维利、三台巴特西亚什维利和四 台雅瓦希什维利均高奏凯歌,格鲁吉亚以3.5比0.5大 胜美国队,挺进决赛。哈萨克斯坦队则是4个台次全部 获胜,以4比0横扫法国队,拿到另一个决赛席位。

(葛会忠)

本报讯 第三届上海杯象 棋大师公开赛德国站比赛日前 在慕尼黑举行,近50位来自欧洲 各地的象棋选手同台竞技,以棋 会友,感受中华优秀传统文化的

本次德国站的比赛是上海 杯象棋大师公开赛首次走出国 门,中国象棋协会副主席、上海 市象棋协会会长单霞丽带队赴 德交流。单霞丽说,希望以象棋 为媒介,促进中华传统优秀文化 与世界多元文化的交流互鉴,将 以上海杯德国站比赛的举办为 契机,把上海杯象棋大师公开赛 打造成全世界象棋爱好者共同 参与的盛大聚会,让更多人体验 象棋、热爱象棋、享受象棋。

开

玉

受

本次赛事期间,象棋特级大 师孙勇征进行了一对十车轮战, 元萝卜象棋机器人也在德国亮 相,接受象棋爱好者的挑战。

上海杯象棋大师公开赛是 面向全世界象棋爱好者的顶级 赛事。第三届上海杯象棋大师公 开赛于5月13日启动,设有专业 组、海外组、业余组、青少年团体 赛等。目前业余组千人赛10站比 赛已全部完成,正赛将于9月17 日至20日在上海嘉定南翔和中 国金融信息中心举办,正赛期间 还将在上海东方明珠城市广场 举行象棋推广活动。

今年专业组比赛邀请了全国等级分名列前茅 的23名男子棋手和7名女子棋手,以及东道主男、女 棋手各1名,共32名棋手参赛。海外组比赛依旧得到 了世界各地象棋爱好者的热烈欢迎,预计将有来自 亚洲、欧洲、北美洲和大洋洲的棋手参赛。

本次比赛由上海市体育局、上海市体育总会和 上海市嘉定区人民政府主办,中国象棋协会指导, 上海棋院、上海市嘉定区体育局、嘉定区南翔镇人 民政府、嘉定区体育总会承办。

武大靖领衔多位冠军出战十四冬资格赛

本报讯 2023-2024赛季中 国杯短道速滑精英联赛呼和浩特 站暨十四冬资格赛将于9月12日至 17日在内蒙古呼和浩特体育中心

本次比赛设公开组和青年组, 将进行男女500米、男女1000米、男 女1500米、混合团体2000米接力等 多个项目的比拼,赛事规模预计 554人,其中运动员356人。

本次比赛可谓名将云集,武大 靖、任子威、刘少林、刘少昂、曲春 雨、范可新等冬奥会冠军和世界冠 军齐聚呼和浩特,将为青城群众奉

献一场世界级冰上盛宴。

比赛场地于7月25日开始制冰 调试,冰面温度在零下8摄氏度至 8.5摄氏度之间。根据最新赛事要 求,按照冬奥会标准,组委会对防 撞围挡进行了提档升级。

本次比赛由国家体育总局冬 季运动管理中心指导,中国滑冰协 会主办,内蒙古自治区体育局、呼 和浩特市人民政府承办。第二站 中国杯短道速滑精英联赛暨十四 冬资格赛将于9月21日至24日在内 蒙古海拉尔举行。

(李晓洁)

2023花滑俱乐部联赛总决赛结束 年轻选手积累经验收获成长

本报讯 2023年中国花样滑 冰俱乐部联赛总决赛日前在河北 省固安县落下帷幕。前5个分站赛 积分排名靠前的高手齐聚于此,在 各级别各项比赛中展开激烈竞争。

全国花样滑冰俱乐部联赛设 男子单人滑、女子单人滑、双人滑、 冰舞和队列滑共5个项目的比拼, 前4个项目分别设置了成年组、青 年组和少年高龄组,队列滑设置成 年组和少年组。

成年组男单比赛中, 韩文宝 以高质量的节目力压跳跃难度实 力突出的彭智铭,获得冠军,后者 获得亚军,徐居文获得季军。女单 比赛中, 高诗棋在短节目和自由 滑均发挥出色,获得冠军,金书贤 在自由滑表现出色实现反超获得 亚军,来自哈尔滨的王一涵获得 第三名。双人滑比赛中,孙优美/ 李泽恩展现出高质量的捻转四周 获得冠军,王瑀晨/朱磊获得亚 军,两天前刚刚拿下青年组冠军 的张乙晴/陈永正双线作战,站上 了成年组领奖台。王诗玥/柳鑫宇 在冰舞比赛中遥遥领先,以绝对 优势获得冠军,陈溪梓/邢珈宁获 得亚军,本赛季重回赛场的老将 石尚/吴楠获得季军。

青年组各项目冠军也各有归 属。在国际滑联花样滑冰青年大 奖赛奥地利站获得第四名的田桐 赫优势明显,摘得男单冠军。女单 比赛中,来自北京的王一涵表现亮 眼,获得冠军。冰舞冠军由林宇飞/ 高子健获得。

少年高龄组比赛中也有令人 欣喜的收获。获得女单冠军的金 书贤在自由滑中完成了勾手三周 接阿克塞尔两周再接阿克塞尔两 周的高难度连跳,冰舞冠军组合李 祉璇/邓善予展现出扎实的基础、 流畅的滑行。

队列滑少年组和成年组冠军 分属金色花朵队和年轻梦想队。

自7月12日首站在无锡打响, 2023-2024赛季中国花样滑冰俱 乐部联赛经历了长沙、北京、哈尔 滨和海拉尔各分站赛的争夺,最后 在固安落下帷幕。年轻的花样滑 冰选手在各站比赛检验训练成果、 交流技艺、积累经验、收获成长。 随着新赛季逐渐开始,参加俱乐部 联赛的选手将在各类国际赛事上 亮相,在更高级别的舞台上绽放精 (田 洁)



李林强获高尔夫中巡赛本赛季第三冠

本报讯 2023中巡赛·"国台 杯"公开赛日前在圣安德鲁斯(郑 州)高尔夫球俱乐部结束,来自海 南的李林强以总成绩271杆斩获在 2023赛季中巡赛的第三座冠军奖

本次赛事由中国高尔夫球协 会、河南省体育局联合主办,为72 洞比杆赛,是世界积分赛事,共有 10个国家和地区的百余名选手参 赛,其中包括12位中巡赛冠军。

李林强赛后说:"我和同组的 黑纯一、陈逸龙一直打得很胶着, 直到第12和13两个洞我抓下'小

鸟'才放松下来。18洞果岭,黑纯 一的最后一推非常精彩,差点将 比赛带进加洞赛,一直到比赛结 束,我才确定自己赢得了冠军。" 至此, 李林强在本赛季中高协主 办的3场高级别赛事全国锦标赛、 男女职业比洞赛以及公开赛上均 取得冠军。

中高协主席张小宁表示,中巡 赛对于中国职业高尔夫的发展至 关重要,中高协积极团结调动各方 力量,规划职业赛事蓝图,努力建 设中国自主品牌的男子职业中巡

(黄心豪)